BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kiaacc 1 A

No | Bpemst kiacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCcTH | Noypoka | Bpems Kkiacc | Ha3Banue BHEYpOUHOH ACSTEIHLHOCTH
=1 8.00- Pa3roBopsl 0 BaKHOM 1
= 8.40 o
HE ;
A
ol 4
=5 =[5
= |6 12.40- DOyt601 6 | 11.50- Mup mraxmat
IS¢ 13.20 12.30
“ s ;
= 9 9
=
© 10 10
= |11 =3 11
Neypoka | Bpemss | knacc | Ha3Banue BHeypouHOH aestenbHOcTH | Noypoka | Bpemst kiacc | HazBaHue BHEypOUYHOH €ATEIbHOCTH
1 1
2 < ]2
3 3
4 = 3
5 = 5
=<6 11.50- Kypc ycnemaoTro yaeHmKa 11.50- OyHKIIMOHANEHAS TPAMOTHOCTh
= 12.30 12.30
=
- 7 7
8 - 8 | 13.30- DyTdoI
A 14.10 My3bIKanbpHAs pagyTa
9 9
Q
10 = 10
|
11 = 11
=}
Neypoka | Bpemsi | kimacc | Ha3Banme BHeypouHOil nesitenpbHOCTH | Neypoka | Bpemst kiacc | Ha3zBanue BHEYpOUYHOI eI TEIBHOCTH
1 1
2 2
3 = 3
4 4
5 © |5
< |6 " 6
7 12.40- dy1doN 7
= 13.20
-}
. 8 8
9 >, 9
a | 10 g 10
Q <




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kiaace 1b

No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka BpeMsi xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESATEITBHOCTH
1 8.00- Pa3roBopsI 0 BaKHOM 1
o« 8.40
2 2
= 3 i 3
T4 4
2|5 ~ |5 11.50- OyHKIMOHATBHAS
= @ 12.30 I'PaMOTHOCTh
= |6 |12.40- dyt60 6
= 13.20
= 7
= | 8 8
9 &= 9
°© 10 10
= T 1
Neypoka | Bpems knacc | Ha3panue BHeypouHOil nestenbHOCTH | Neypoka BpeMs xyacc | Hazpanue BHeypouHOI
JIeATENBHOCTH
1 1
2 2
3 < |3
4 4
5 = 5 11.50- Mup maxmar
o - 12.30
= 6 6
7 12.40- «Opisaita Poccumy» = 7
o 13.20
a | 8 = |8 13.30- dyT600
14.10 My3bIkanpHas paayra
=} R
9 9
=110 = |10
@111 11
Noypoka | Bpems kiacc | Ha3Banue BHeypouHoO# aestenbHOcTH | Noypoka BpeMms kiacc | Ha3panue BHEeypouHOl
JIeATENbHOCTH
1 1
2 2
3 = |3
4 o |4
5 5
<16 =16
=| 7 |12.40- OyTbOon a |7
13.20
“ 8 > |8
~ 19 © |9
o |10 < 10




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kjaacc 1B

No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka BpeMmsi xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESITEIIbHOCTH
1 8.00- Pa3roBops! 0 Ba)KHOM 1
8.40
2 |2 2
= |3 _ |3
= |4 4
8 5 = 5
= 6 6 11.50- Mup maxmartsl
- = 12.30
7 | 12.40- ®yT60a 7
~ 13.20
=18 8
e o |9
© 10 10
=111 - 11
Neypoka | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHOIl nestenbHOCTH | Neypoka BpeMs knacc | Hazpanue BHEypouHOI
JIeSITEIbHOCTH
1 1
2 <« |2
3 3
4 = |4
o |5 < |5
6 11.50- Kypc ycnenrHoro y4denuka 6 11.50- DYHKIMOHANbHAS TPAMOTHOCTh
= 12.30 - 12.30
= | 7 7
a | 8 = |8 13.30- dyT60n
14.10 My3bIKaJIbHas pajayra
) xR
9 9
=10 = |10
=111 11
Neypoka | Bpems kinacc | Ha3paHue BHEypouHOIl nesrenbHocTy | Neypoka BpeEMs kiacc | Ha3zpanue BHeypouHOI
JIeSITeIbHOCTH
1 1
2 < |2
3 3
4 = 14
5 o |5
p 6 6
7 | 12.40- DdyTt60a =17
= 13.20 -
= |8 8
9 > |9
* 110 o |10
©l11 11




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kaace 1I'

No | Bpemst kiacc | HasBanue BHeypouHo# aestenbHOCcTH | Noypoka | Bpems Kiacc | Ha3Banue BHEYpOUHOH ACSTEIHLHOCTH
1 8.00- «Pa3roBOpHI O BaKHOM» 1
= 8.40 3
T2 2
2 |3 &~ |3
= 4 o 4
= 5 5
6 6 | 12.40- Mup maxmat
N 13.20
=7 7
= | 8 8
9 = 9
°© 10 10
Ein =
Neypoka | Bpemss | knacc | Ha3Banue BHeypouHOH aestenbHOCTH | Noypoka | Bpemst kiacc | HazBaHue BHEypOUYHOH I€ATEIbHOCTH
1 1
2 2
3 < |3
4 4
5 = [5 [1150- OyHKIHMOHAIBHAS TPAMOTHOCTh
12.30
% 6 | 12.40- Dyr60n = 6
= 13.20 -
- 7 7 | 13.30- dyTo0I
14.10 My3bIKaJIbHas pajayra
= [8 = I8
9 9
© 10 = 10
|
11 = 11
[=-]
Neypoka | Bpemsi | xiacc | Ha3Banue BHeypo4HOH nesiTenbHOCTH | Noypoka | Bpems knacc | Ha3Banue BHEYpOUYHOI eI TETBHOCTH
1 1
2 < 2
3 3
4 = I3
5 o 5
6 12.40- dyrooI 6
< 13.20 @2
7 7
E n |8
=9 9
10 > 10
& &)
Q




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

kjaacc 1 1

No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka | Bpems xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESITETTHHOCTH
1 8.00- Pas3roBopbI 0 BAKHOM 1
= 8.40
= |2 o 2
= :
A
- 5 5
= [6 | 12.40- Mup maxmar = |6
= 13.20
=7 7 | 13.30- Panyra TBOpuecTBa
= 14.10
S S
=
© |10 10
= |11 =) 11
Neypoka | Bpemss | knmacc | Ha3Banue BHeypouHOU aestenbHOocTH | Neypoka | Bpemst xyacc | HazBanue BHeypouHOI
JIESITETIHHOCTH
1 1
2 < |2
3 3
4 = 2
5 5
=6 12.40- Kammrpadus = 6 | 12.40- 3aHnMaTenbpHAS
= 13.20 - 13.20 MaTeMaTHKa
- 7 7 13.30- XOP «JIy4uuku coiHIIa»
14.10
&~ |8 = 8
9 9
© 10 = 10
i
11 = 11
/M
Noypoka | Bpems kiacc | Ha3Banue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka | Bpems kiacc | Ha3panue BHeypouHO
JIESITETHHOCTH
1 1
2 2
3 = 3
4 4
5 © [5
<« |6 12.40- Purmuka " 6
13.20
= |7 7
8 = 8
= 1o 5 9
a | 10 O 10
Q <




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

kiaacc 1 E

No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka | Bpems xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESITEIIbHOCTH
1 8.00- Pas3roBopbI 0 BAKHOM 1
= 8.40
=2 o 2
= |3 3
2 4 A 4
5 5 | 11.50- Dxonorus
= = 12.30
= |6 12.40- Mup mraxmat 6
= 13.20
“ 15 ;
= 9 9
=
© 10 10
= |11 =3 11
Neypoka | Bpemss | knmacc | Ha3Banue BHeypouHOU aestenbHOcTH | Neypoka | Bpemst xyacc | HazBanue BHeypouHOI
JIESITEIIbHOCTH
1 1
2 2
3 < [3
4 4
5 = [5 [1150- Xouy Bce 3HATh
- 12.30
=6 12.40- Panyra TBopuecTBa 6 | 12.40- KoMHaTHbIE 1[BETHI
= 13.20 = 13.20
- 7 7 13.30- XOP «JIy4uuku coiHIIa»
14.10
= [ 8 = I8
9 9
=)
10 = 10
=
11 = 11
/M
Neypoka | Bpemst | knacc | Ha3Banue BHeypouHOU gestenbHOocTH | Noypoka | Bpemst knacc | Hazpanue BHeypouHOi
JIeSITEIIbHOCTH
1 1
2 2
3 = 3
4 4
5 11.50- Purmuka © 5
12.30
<
6 = |6
= |7 7
4-]
. 8 8
9 >, 9
a |10 O 10
Q <




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

KJaacc 2 A

No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka BpeMsi xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIeSITEIIbHOCTH
1 1
2 2 8.50- dyroon
= 9.30
=3 ~ |3
T4 4
2|5 |5
=16 12.40- PasroBopsl 0 BaXXHOM = 6 12.40- Mup maxmat
= 13.20 13.20
= |7 7
=8 8
=9 9
o 10 = |10
11 | 18.00- My3bikanbHas pagyra 11
5 18.40 a
Neypoka | Bpemss | kimacc | HasBanue BHeypouHOIt nesrensHocTr | Neypoka BpeMs knacc | Ha3zpanue BHEypouHOI
JIeSITeIbHOCTH
1 « 1
2 2
3 = |3
4 4
25 = |5
=16 12.40- Mup maxmar = 6 12.40- Kypc ycnenHoro yueHuka
== 13.20 13.20
a |7 = |7
8 8
o N
9 9
=110 = |10
Bl 11
Neypoka | Bpems knacc | Ha3paHue BHEypouHOIl nesTenbHOCTH | Neypoka BpeMsI kiacc | Ha3zpanue BHeypouHOI
JIeSITEIIbHOCTH
1 1
2 < |2
3 _ |3
4 4
5 © |5
« 6 12.40- OyHKIIMOHANBHAS TPAMOTHOCTh 6
13.20 K4
= |7 a !
218 8
9 > |9
=110 o [10
©l11 11




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kaacc 2 b

No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka BpeMsi xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESATEITBHOCTH
1 1
= > >
= 3 . 3
== 2 4
2 A 5
=6 [12.40- PasroBopsl 0 BakHOM = |6 12.40- Mup maxmar
= 13.20 13.20
= 8 8
©l10 10
=11 =) 11
Neypoka | Bpemst knacc | Ha3panue BHeypouHOIl nestenbHOCTH | Neypoka BpeMs xnacc | HazBanue BHeypouHOI
JIEATEITBHOCTH
1 1
2 2
3 E
4 = |4
5) 5
=16 |[12.40- ®yT60a = [6 12.40- Kypc ycneunoro yuenuka
= 13.20 = 13.20
= | 7/ 7
~ |8 ~ |8
9 9
° 10 T
= [11 | 18.00- Mup maxmar = |11
A 18.40
Noypoka | Bpems kiacc | Ha3Banue BHeypouHOI aestenbHOCcTH | Noypoka BpeMs kiacc | Ha3panue BHeypouyHO
JIEATEIIBHOCTH
1 1
2 < |2
3 3
4 = 14
5 o |5
6 |12.40- OyHKIIMOHATBHAS 6
< 13.20 I'PaMOTHOCTh =
= |7 - 7
- |8 8
9 » 19
=10 o [10
©l11 11




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kjaacc 2 B

No | Bpemst kiacc | HasBanue BHeypouHo# aestenbHOCcTH | Noypoka | Bpems Kiacc | Ha3Banue BHEYpOUHOH ACSTEIHLHOCTH
1 1
<2 2
=3 e 3 | 9.50- Dyt60m1
= 10.30
2 4 A 4
5 5
S 6 [12.40- Pa3roBopbl 0 BayKHOM = |6
= 13.20
=7 7
=8 8
= |9 9
o |10 = 10
11 | 17.10- My3bIkanpHas pagyra 11 | 18.00- Kypc ycnemnoro yuennka
5 17.50 = 18.40
Neypoka | Bpemst | knacc | Ha3Banue BHeypouHOH aestenbHOCcTH | Noypoka | Bpemst kiacc | HazBaHue BHEypOUYHOH €ATEIbHOCTH
1 1
2 = |2
3 3
« 4 = 4
< 5 5
6 12.40- Mup mraxmar = 6
= 13.20
o 7 = 7
8 8
9 ® |9
— [ 10 10
11 = 11 | 17.10- Mup maxmat
a < 17.50
Neypoka | Bpems | kmacc | HasBaHue BHeypouHOit gesrensHocTH | Neypoka | Bpems knacc | Ha3BaHue BHEYpOUHOH AESITENPHOCTH
1 1
2 = 2
3 3
4 = 4
5 5
“ 6 R 16
= |7 7
NE S
9 > 9
a | 10 10
11 | 17.10- DyHKIMOHAIbHASI TPAMOTHOCTh © 11
© 17.50 <




BHEYPOYHASA JEATEJBHOCTDb YYUTEJIA kjaacc2 I’
No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka BpeMmsi xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESITETIHHOCTH
1 1
v 2 2
- 3 3
4 = 4 10.50- DyTdor
e 11.30
215 ~ |5
=16 11.50- Pa3roBopsl 0 BaxXxHOM = 6
= 12.30
= |/ 7
NE 8
= |9 9
o 10 = |10
11 11 16.20- DyHKIIMOHATbHASI TPAMOTHOCTh
= = 17.00
Neypoka | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHOI nestensHOCTH | Neypoka BpeMsL knacc | Hazpanue BHEypouHOI
JICSITETIBHOCTH
1 1
2 <« |2
3 3
4 = 4
11.50- Mup maxmar
<> | 1220 ’ = |°
=6 = |6 |12.40- Mup maxmar
= 13.20
a |7 = |7
8 8
° 9 = 9
=10 = |10
@111 11
Noypoka | Bpems kiacc | Ha3Banue BHeypouHoO# aestenbHocTH | Noypoka BpeMms knacc | Ha3panue BHEeypouyHO
JIESITETIBHOCTH
1 1
2 < |2
3 3
4 = 14
5 o |5
6 6
<7 @ [7
=8 = |8
NE 9
10 | 15.30- Kypc ycnemnoro yuenuka » |10
~ 16.10 o
©l11 11




BHEYPOYHASA JEATEJBHOCTDb YYUTEJIA KJjace 2 J{
No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka BpeMmsi xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESITETIHHOCTH
1 1
2 2
= |3 3
=4 e |4 10.50- dyT60N
= 11.30
E ~ |5
= | 6 12.40- PasroBopsl 0 BaxkHOM - 6 12.40- Mup maxmar
- 13.20 13.20
= | /
@ |8 8
= |9 9
o 10 | 17.10- My3bIkanpHas pagyra = 10
17.50
=11 = 111
Neypoka | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHOi nestenbHOCTH | Neypoka BpeMs knacc | Hazpanue BHEypouHOI
JIESITeIIbHOCTH
1 1
2 2
3 = |3
o 4 = |4
. 5) 5
6 12.40- OyHKIIMOHANbHAs TPAMOTHOCTh = 6
== 13.20
o |7 = |7
8 8
o = |9
=110 = |10
A1l <11
Neypoka | Bpemst knacc | Ha3panue BHeypouHOIl nestenbHOCTH | Neypoka BpeMs knacc | Hazpanue BHeypouHO
JIESITETHHOCTH
1 1
2 2 8.50- A30yKa MCUXOJIOTHH
< 9.30
3 3
4 = 14
5 o |5
6 |12.40- Mup maxmar 6
< 13.20 2
=7 s 7
=8 8
9 » 19
=10 o |10
©l11 11




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA Kkjaacc 3 A
No BpeMst kinacc | HasBanue BHeypouHOH Noypoka BpeMsi xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JeATeIbHOCTH JIESITEIIbHOCTH
1 1
2 2
3 3
4 4
% |5 11.50- ¢dyToon 5
= 12.30
6 12.40- PasroBopsl 0 BaKHOM ~ 6
= 13.20
a7 A 7
=
=
w |8 8
NE 9
=
= | 10 17.10- My3bIkaibHas pajayra 10
o 17.50 =
11 11 | 17.10- Kypc ycnemrHoro yyeHuka
a a 17.50
Neypoxa BpeMs knacc | Ha3zBanue BHeypouHOI Neypoxa BpeMs knacc | Hazpanue BHeypouHOi
JeATETbHOCTH JIeSITEIIbHOCTH
0 0
1 1
<15 e
=12 = 4
= |5 5
A 6 12.40- Mup maxmat = 6 | 12.40- OyHKIIMOHANEHAS TPAMOTHOCTh
13.20 13.20
|7 xR 7
|8 < |8
9 = 9
= 10 = |10
Noypoxa BpeMSs knacc | Ha3zBanue BHeypouHOH Neypoxa BpeMs knacc | Hazpanue BHeypouHOIt
JeATeIbHOCTH JIeSITEIIbHOCTH
0 0
1 1
2 2
3 3
4 4
<
5 5
[
6 12.40- Mup mraxmar 6
13.20 ©
< |7 - 7
= |8 " 8
=
9 > 9
=
10 © 10
@]




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

kiaacc 3 b

No | Bpems kinacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCTH | Noypoka BpeMsi xinacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESITEIIbHOCTH
1 1
% [ 2
=3 s 3
= | 4 4
2[5 = |5
= 1|6 12.40- PasroBops! 0 BaxxHOM = 6 12.40- Kypc ycnemnoro yuennka
= 13.20 13.20
= |/ 7
= 8 8
z | 9
10 | 17.10- My3blkanbHas pagyra = 10
© 17.50
=HE¥ =11
Neypoka | Bpemss | knmacc | Ha3Banue BHeypouHOH aesrenbHOcTH | Neypoka BpeMs xnacc | Hazpanue BHeypouHOI
JIeSITEIIbHOCTH
1 1
2 2
3 = |3
» 4 = |4
= 5 5
6 12.40- Mup mraxmar = 6 12.40- OyHKIUOHANBHASA TPAMOTHOCTh
= 13.20 13.20
a L7 = |7
8 8
) xR
9 9
=10 = |10
=111 < 11
Neypoka | Bpemst | knacc | Ha3Banue BHeypouHoOH aesrenbHOcTH | Neypoka BpeMs knacc | Hazpanue BHeypouHOit
JIESITETIBHOCTH
1 1
2 <« |2
3 3
4 = |4
5 11.50- dyTdon 5
12.30 o
« 6 12.40- Mup mraxmar 6
13.20 a
= |7 a !
= |8 8
9 > |9
* 110 o |10
©l11 11




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kjaacc 3 B

No | Bpemst kiacc | HasBanue BHeypouHo# aesitenbHOCcTH | Noypoka | Bpems Kkiacc | Ha3Banue BHEYpOUHOH ACSTEIHLHOCTH
1 1
2 2 | 8.50- Mup maxmat
& 9.30
3 3
= 7 — 4
T |5 | 11.50- Dy1601 5
A 12.30 A
= |6 12.40- Pa3sroBops! 0 BakHOM - 6
= 13.20
7 7
E 8
M9 9
= | 10 10 | 16.20- My3bIKanbHas pagyra
o = 17.00
11 | 17.10- OyHKIIMOHANBHAS TPAMOTHOCTD 11
5 17.50 a
Neypoka | Bpemst | knacc | Ha3Banue BHeypouHOH aestenbHOCTH | Noypoka | Bpemst kjacc | Ha3Banue BHEypOUHOH A€ATEIbHOCTH
1 1
2 < 2
3 3
4 = 4
5 5
= |6 = 6 | 12.40- Kypc ycnenisoro y4enuka
= 13.20
7 = |7
=8 8
a |9 = 9
10 10
© =
=
=
=}
Neypoka | Bpemss | knacc | Ha3Banue BHeypouHOil festesibHOCTH | Neypoka | Bpems kiacc | Ha3aHue BHEYPOUHOH JesITENLHOCTH
1 1
2 = 2
3 3
4 o 4
« 5 5
6 12.40- Mup maxmar - 6
= 13.20
7 4T
=8 5 L8
a |9 o 9
10 10
©l1u <11




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

kiaacc 3T

No | Bpemst kiacc | HasBanue BHeypouHo aestenbHOCTH | Noypoka BpeMsi xiacc | HasBanue BHEYpOUHOHM ACSTEIHLHOCTH
1 1
2
2 g
=
4 = 4
== 5 5
A A
6 6 12.40- Mup maxmat
= = 13.20
=7 13.30- PasroBops! 0 BaxkHOM 7
= 14.10
= 8 8
= |2 9
o 10 | 17.10- My3bIkanpHas pagyra = 10
17.50
=11 = |11
Neypoka | Bpemss | kimacc | HasBaHue BHeypouHO# festensHOCTH | Noypoka BpeMsi knacc | HazaHue BHEYpOUHOH NesITENbHOCTH
1 1
2 < ]2
3 = |3
4 4
«“ |5 = 5 11.50- Dyt6on
< 12.30
6 12.40- Mup mraxmar = 6 12.40- OyHKIUOHANBHASA TPAMOTHOCTh
o 13.20 13.20
a |7 = |7
8 8
Q xR
9 9
=10 = |10
M| 11 | 17.10 Kypc ycnemaoTro yueHmKa 11
Neypoka | Bpemss | kimacc | Ha3Banue BHeypouHO#t nestesnbHOCTH | Noypoka BpeMsI kiacc | Ha3BaHue BHEypOUYHOIl €S TEILHOCTH
1 1
2 2
3 = |3
4 o |4
S) S)
“[6 2 |6
= |7 a !
= |8 8
9 > |9
* 110 o |10
©l11 < 11




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kaacc4 A

No | Bpemst kiacc | HasBanue BHeypouHo aestenbHOCTH | Noypoka BpeMsi xiacc | HasBanue BHEYpOUHOHM ACSTEIHLHOCTH
1 8.00- Pa3roBopsl 0 BaKHOM 1
8.40
2 2
3 3
=4 4
=5 = 5 11.50- OyHKIIMOHANBHAS TPAMOTHOCTh
] 12.30
a6 12.40- [ToaBM>XHBIE HTPBHI ~ |6
- 13.20
=
. 7 7 13.30- My3bIKanbHas pagyTa
14.10
E 14.30- dyt60T 8 14.30- CHOpTHBHbBIE UIPhI
= 15.10 15.10
=
9 = 9
© 10 10
=11 T 11
Neypoka | Bpemss | knmacc | Ha3Banue BHeypouHO#t JestenbHocTH | Neypoka BpeMsi knacc | HazBanue BHEYPOUHOH JESITENLHOCTH
1 1
2 < 2
3 3
4 = [4
5 5 11.50- Mup maxmat
= = 12.30
= |6 12.40- Bomme0OHas mkaTyika 6
13.20 =
=7 7
~ |8 = 8 14.30- dyTo0I
15.10
o N
9 9
=110 = |10
A1l 11
Neypoka | Bpemsi | kimacc | Ha3anue BHeypO4HO#H JesTeapHOCTH | Neypoka BpeMsI kiacc | Ha3Banue BHEYpOYHOM JeATEIbHOCTH
1 1
2 2
3 S
4 = |4
5 5
6 |12.40- Mup mraxmar © |6
P 13.20
4}
7 13.30- dyTdo 7
=~ 14.10 4|
-8 8
9 » |9
=110 o [10
©l11 11




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA ki1acc4 b
No Bpemsi | kiacc | Ha3BaHue BHeypouHOI Noypoka BpeMsi kiacc | HasBanue BHeypouHO#
JEATSIBHOCTH JIESITEIIbHOCTH
1 8.00- Pa3roBopsI 0 BaKHOM 1
8.40
« |2 2
3 3
= 4 e 4
T |5 5 | 11.50- Kypc ycnemnoro yuennka
2 A 12.30
= |6 12.40- OyHKIIMOHANBHAS TPAMOTHOCTh 6
=
= 13.20
7 - 7 | 13.30- My3bIKanbHas pagyTa
at 14.10
=8 = 8 | 14.30- CIIOPTHBHEIE HTPHI
s 15.10
9 = 9
°© 10 10
= = [
Neypoka | Bpemst | kimacc | Ha3Banme BHeypodHOIT Neypoxka BpeMs kiacc | Hazpanue BHeypouHOI
JACATCIBbHOCTHU ACATCIBbHOCTHU
1 1
2 < 2
3 3
4 = [
» 5 = 5
6 12.40- Mup maxmar 6 13.30- Mup mraxmar
= 13.20 = 14.10
= | 7 13.30- [ToaBuXHBIE UTPBI 7
a 14.10 =
8 8 | 14.30- dytooI
o R 15.10
= 9 9
10 = 10
Bl 11
Neypoka | Bpemst | ximacc | Ha3Banme BHEypoO4HOIT Neypoxka BpeEMs knacc | Hazpanue BHeypouHOI
JACATCIBbHOCTHU ACATCIBbHOCTHU
1 1
2 2
3 < I3
4 4
5 = 5
6 6
7 13.30- dyTtooI © 7
< 14.10
8 S
9 A 9
. 10 10
11 > 11
& S
]




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUYUTEJIA

Kjaacc 4 B

No | Bpems kinacc | Ha3sBanue BHeypouHo# aestenbHOCcTH | Noypoka | Bpems kiacc | HasBanue BHeypouHO#
JIESITEIIbHOCTH
1 8.00- Pa3roBopsI 0 BaKHOM 1
8.40
2 2
= |3 3
= | 4 4
= 5 = 5 | 11.50- Kypc ycnemnoro yuennka
o 12.30
=16 6 12.40- [TonBuXHBIE UTPHI
= = 13.20
|7 7 | 13.30- Mys3biKanbHas pajayra
S¢ 14.10
= |8 14.30- dyToOoI 8 | 14.30- CHOpTHBHEIEC UTPHI
- 15.10 15.10
9 = 9
°© 10 10
=1 = 1
Neypoka | Bpemss | knacc | Ha3Banue BHeypouHOH aestenbHOCTH | Noypoka | Bpemst knacc | Hazpanue BHeypouHOI
JIeSITCIIbHOCTH
1 1
2 2
3 3
4 < I3
5 = 5 | 11.50- Mup maxmat
12.30
6 12.40- OyHKIIMOHANEHAS TPAMOTHOCTh 6
o =
13.20
=\ 7 = |7
o |8 8 |14.30- dyTtoon
N e 15.10
9 9
© 10 < |10
= | 11 11
=
=}
Neypoka | Bpemst | knacc | Ha3Banue BHeypouHOH aestenbHOCTH | Noypoka | Bpemst knacc | Hazpanue BHeypouHOit
JIESITETIBHOCTH
1 1
2 2
3 3
4 < |4
5 5
6 12.40- Mup maxmar = |6
13.20
7 |13.30- Dy1601 © |7
< 14.10 ”
8 8
I |9
= | 10 10
11 < 11
& 8
]




BHEYPOYHAS JEATEJBHOCTD YUUTEJIA kaacc4 I’
No | Bpems kinacc | Ha3Banue BHeypouHOU Noypoka | Bpems kiacc | HasBanue BHeypouHO#
JESTeIBHOCTH JIESITEIIbHOCTH
1 8.00- Pa3roBopsI 0 BaKHOM 1
8.40
2 2
= |3 3
= | 4 4
= 5 = 5 | 11.50- Kypc ycnemnoro yuennka
o 12.30
=16 12.40- IToxBuXHBIE UTPHI 6
= 13.20 =
|7 7 1 13.30- My3bIKanbHas pagyra
S¢ 14.10
= |8 14.30- dyToOoN 8 | 14.30- CHOpTHBHEIEC UTPHI
= 15.10 1510
9 = 9
=)
10 10
Sl = 1
Neypoka | Bpemst | kinacc | Ha3Banue BHeypouHOH Neypoka | Bpems knacc | Hazpanue BHeypouHOI
JIeATEIBHOCTH JIeSITCIIbHOCTH
1 0
2 1
3 2
4 3
5 < 4
6 12.40- ®uHaHCOBas TPAMOTHOCTh = 5
13.20
» 7 ~ 6
=~ |8 = |7
=
. 9 — |8 |14.30- dytoon
15.10
© |10 R |9
[
11 = 10
4]
Neypoka | Bpemst | kiacc | Ha3panue BHeypouHOH Neypoka | Bpems knacc | Hazpanue BHeypouHOIt
JIeSITeIIbHOCTH JIeSITEIIbHOCTH
1 1
2 2
3 < I3
4 - 4
5 11.50- Mup mraxmar 5
12.30 o
6 12.40- Panyra TBopuecTBa 6
< 13.20 2
- 7 | 13.30- dyroon 7
14.10 K
= |8 o 8
a |9 9
o
10 10
©n 11




BHEYPOYHAS JEATEJIBHOCTD YUUTEJIA kjaacce 4 /1
No | Bpemst kiacc | HasBanue BHeypouHOH Noypoka BpeMsi kiacc | HasBanue BHeypouHO#
JEATSIBHOCTH JIESITEIIbHOCTH
1 | 8.00- Pa3roBopsI 0 BaKHOM 1
8.40
2 2
3 3
4 4
= |5 5 | 11.50- Pajtyra TBOpuecTBa
= 12.30
= | 6 — 6 | 12.40- Mup waxmar
a 13.20
217 7 113.30- My3bIKallbHAS pajIyra
= s 14.10
= '8 114.30- Dyr6oI o |8
= 15.10
=19 = 9
=1 10
o |2 =
1 11
=l =
Neypo | Bpemss | knmacc | Ha3Banue BHeypo4HOH Neypoka BpeMs knacc | HazBanue BHeypouHOi
Ka JACATCIBbHOCTHU JACATCIBbHOCTU
1 1
2 | 8.50- Mup maxmat 2
9.30
3 < 3
4 4
5 = 5 | 11.50- DYHKIMOHANbHAS TPAMOTHOCTh
12.30
= 6 = |6
= |7 7
8 | 14.30- CrnopTHUBHBIE UTPHI = 8 | 14.30- [ToaBYXHBIE UTPHI
= 15.10 15.10
~[9 = |9
1 10
o 0 R
=1 11
a1 =
Neypo | Bpemss | xmacc | Ha3spaHue BHeypouHOMH Neypoxka BpeMs knacc | Hazpanue BHeypouHOI
Ka JACATCIBbHOCTHU JACATCIBHOCTU
1 1
2 < |2
3 3
4 = |4
5 o 5
6 | 12.40- Kypc ycnenHoro yuenuka 6
< 13.20 @
7 113.30- ®dyr6on 7
| 1410 m
= |8 8
. |9 > |9
1 o 10
0|0




